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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM DOURADOS - MS 
 

ATA DA 18 ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM  DOURADOS – MATO GROSSO DO SUL 

 

Data :  16.10.2014  - 5ª  feira 

Horário:  14:00 horas 

Local :  Sala de Reuniões da GEXDOU / MS 

 

I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo   

Francisco Carlos da Silva  - Gerente  Executivo – INSS -  (Presidente do CPS local); 
Rachel Aparecida Soares Sanches Dias  - GEXDOU /  INSS  -  suplente  do Presidente: 
Noé Costa da Silva – GEXDOU / INSS  -  Suplente da representante do Serviço de 
Benefícios 
Irene de Azevedo Chaves –  GEXDOU /  INSS  - Titular representando o Serviço de 
Atendimento 
  

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Francisco Messias dos Santos  - Associação Douradense dos Aposentados e Pensionistas 
- Titular 

 

Representantes dos trabalhadores 

Aguinaldo Zagretti  -  Sindicato dos Comerciários de Dourados  - Titular 
 

Representantes dos empregadores 

Valter Mário Silva Castro -  Sindicato do Comércio Atacadista e Varejista de Dourados  - 
Titular 

 

CONVIDADOS 

N.D.N. 
 
II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

Abigail da Silva Lopes  -  GEXDOU /  INSS  - Representante do Serviço de Benefícios   
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Margarida Mitsico Adania  -  DATAPREV /MS   
Márcio Cardoso Colman  -  Associação Douradense dos Aposentados e Pensionistas 
Erão Pereira Camargo  -  Sindicato dos Comerciários de Dourados   
Cleuza de Fátima Scopel Zornita  - Sindicato do Comércio Atacadista e Varejista de 
Dourados 
 

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

       N.D.N. 

 

IV - ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, o  Presidente deste Conselho,  Francisco Carlos da 

Silva, abriu a reunião cumprimentando a todos e dando boas vindas aos Conselheiros 

presentes, lembrando que a  maioria já teria participado da composição do Conselho em 

anos anteriores e que era muito gratificante reunir novamente com os representantes da 

sociedade local, para tratar de assuntos pertinentes à Previdência Social em conjunto com 

os mesmos. 

 

V - DESENVOLVIMENTO  

 Em seguida, deu início aos trabalhos falando sobre a reativação do CPS de Dourados / 

MS, esclarecendo sobre a importância da presença dos membros do Conselho em 

reuniões e também dos assuntos a serem debatidos nestas. Entre outras explicações, 

deixou em aberto o próximo tema a ser  pauta para a próxima Reunião, solicitando 

sugestões aos presentes.  O Conselheiro Francisco Messias, representante dos 

Aposentados e pensionistas pediu a palavra para questionar sobre os critérios que são 

usados pelos Médicos Peritos no que diz respeito ao Auxílio Doença. Noé Costa, 

representante do Governo, explicou que os Médicos Peritos usam critérios de 

caracterização das doenças do trabalho. Rachel Dias, representante do Governo também 

concluiu que é feita comunicação à Empresa e caso não haja concordância, pode caber 

Recurso à decisão. Francisco Messias, por achar importante a matéria, sugeriu que para a 

próxima Reunião, fosse abordado o tema sobre “Auxilio-doença”. Alguns Conselheiros 

questionaram sobre a possibilidade da substituição de alguns membros de suas entidades. 

Carlos Junior, Secretário do Conselho local, fez a leitura da Portaria INSS / GEXDOU / MS  

nº  033, de 25.09.2014, a qual constituiu o Conselho de Previdência Social local, 

informando que essa Portaria tinha sido publicada em Boletim de Serviço Local, nesta 

Gerência Executiva e  também no Diário Oficial da União nº  186, página 45, no dia 
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26.09.2014 – Seção 2. Procedeu a distribuição da Cartilha com informações básicas aos 

Conselheiros, enviadas pelo CNPS, para o propósito. 

 

VI  – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

A ata da 17ª reunião ordinária deste CPS,  enviada  previamente aos conselheiros por e-

mail foi submetida à apreciação do plenário, sendo aprovada sem restrições.  

 

VII – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

        Não  foi elaborada a Ordem do Dia em virtude  dessa Reunião ter sido convocada 
para reativação do CPS local 
 
VIII – ORDEM DO DIA 

 N.D.N. 

 

IX – OUTROS ASSUNTOS 

O presidente do Conselho local, definiu para o dia 27 de novembro de 2014, quinta feira, , a 

data para a realização da próxima Reunião, no mesmo horário e local. 

 

X – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

1. Palestra sobre o PEP – Programa de Educação Previdenciária 

2. Auxilio - doença 

 

XI – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o presidente do plenário e deste Conselho, Francisco Carlos 

da Silva, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 18ª  reunião ordinária do 

Conselho de Previdência Social de Dourados / Mato Grosso do Sul. Para constar, eu, 

Carlos de Oliveira Junior, servidor, secretário deste Conselho, lavrei a presente ata.  

 

 

Dourados / MS,  16 de Outubro de 2014. 

FRANCISCO  CARLOS  DA SILVA 

Presidente do CPS  

DOURADOS  /  MS 
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